
 

 
 
 
 

 
EXERCÍCIOS DE REVISÃO 

MATEMÁTICA – 2°ANO – ENSINO MÉDIO 
 

 
1) Os lados de um triângulo medem, respectivamente, 7, 9 e 14dm. Qual é o perímetro do 

triângulo semelhante ao dado, cujo lado maior é de 21 dm? 

a) 45 dm 

b) 55 dm 

c) 60 dm 

d) 75 dm 

e) 80 dm 

 

2) No triângulo ABC da figura, tem-se DE// BC. As medidas dos lados AB e AC do triângulo são, 

respectivamente: 

a) 20 e 20 

b) 15 e 50 

c) 40 e 80 

d) 50 e 30 

e) 20 e 25 

 
 
 
 
 
   
 
 
 

3) Na figura, a = 100° e b= 110° . Quanto mede o ângulo X ? 

a) 30° 

b) 50° 

c) 80° 

d) 100° 

e) 220° 

 
 
 
 
 

4) Sabendo-se que os ângulos x +40° e 3x + 20° são opostos pelo vértice. A medida do ângulo é 

: 

a) 10° 

b) 20° 

c) 30° 

d) 40° 

e) 550° 

ESTUDANTE:______________________________________________Nº___  
 
SÉRIE:_______  DATA:_____/_____/_____  PROF.: JORGE MACÊDO 
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5) A figura mostra um “ esquema” no qual CB é paralelo a ED, AB = 20 cm, BD= 16cm e CE= 20 

cm. A medida de AC é igual a : 

a) 22 cm 

b) 23 cm 

c) 24 cm 

d) 25 cm 

e) 36  cm 
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6) Na figura abaixo, sendo r // s // t, o valor de x é: 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

a) 4 

b) 5 

c) 6 

d) 7 

e) 8 

 
7) Num triângulo retângulo, um cateto é o dobro do outro, e a hipotenusa mede 10 cm. 

Determine a soma dos catetos. 

 
 

8) Determine o valor de AB na figura. 
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       9) Em um triângulo retângulo, os catetos mede  3 cm e  4 cm. Determine a medida da 

hipotenusa do triângulo. 
 
 
 
 
 

     10) Um dos catetos de um triângulo retângulo mede 20 cm, e outro é igual a 
4

3
 do primeiro.     

Determine a medida da hipotenusa. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


